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Sonda S6 se nacházela v rajské zahradě, přes zeď naproti 
S5. I v této sondě bylo zdokumentováno několik vrstev. Ze 
sondy se podařilo vyzvednout střepový materiál ze starší 
doby bronzové, z období mladohradištního, středověkého 
a raně novověkého. Přesné časové zařazení všech zdoku-
mentovaných situací je momentálně předmětem bližšího 
zkoumání, stejně jako souvislosti mezi jednotlivými zjiště-
nými stavebními fázemi

David Rožnovský

Resumé

Znojmo (Bez. Znojmo), Stadtbereich. Mittelalter, Neuezeit. 
Minoritenkloster, Begräbnisstätte. Rettungsgrabung.

žalKovice (oKr. Kroměříž)
Centrum obce. Středověk, novověk. Sídliště, vesnice. 
Záchranný výzkum.

V průběhu poměrně rozsáhlé stavební aktivity související 
s kompletní rekonstrukcí kanalizační sítě, doplněné o stavbu 
nové čistírny odpadních vod v Žalkovicích, probíhaly 
od září 2014 do října 2015 průběžné archeologické 
dohledy, při kterých byly souladu s předpokladem, 
že vývoj obce v jejím centru sahá až do středověku, na 
vertikálních profilech výkopů pro kanalizaci zachyceny 
dva archeologické objekty, jejichž datace na základě 
nepočetného keramického souboru, získaného v průběhu 
jejich vzorkování, odpovídá vrcholnému středověku. 
V jednom z objektů se vyskytl také keramický fragment 
z tuhového těsta s výzdobou v podobě hřebenových 
vpichů, který by mohl signalizovat jisté přežívání 
hradištní tradice, současně s ním však byly nalezeny další 
fragmenty s příměsí slídy a je tedy možno ho rámcově 
zasadit na samotný počátek vrcholného středověku, resp. 
na přelom 1. a 2. poloviny 13. století. Výše zmíněné 
prostorově nevýrazné objekty pak byly doplněny objektem 
novověkého staří, který lze s jistotou interpretovat jako 
pec. Centrum obce lze na ZM ČR 1:10 000, list 25-13-22, 
lokalizovat v okolí bodu 269/72 mm od Z/J s. č.

Adam Fojtík, Miroslav Popelka

Resumé

Žalkovice (Bez. Zlín), gebauter Teil der Gemeinde. 
Mittelalter, Neuzeit. Siedlung, Dorf. Rettungsgrabung.

Zprávy o výzkumech za rok 2015: Středověk a novověk




